f Olxassloxs Gll.d dosls | rdciuo o)u

3y 100 ol 3l bl Gyg 9 GRgel JS o)l S0l plig pb
o PP olial G 33T lelbsls 9 of390] (iils Sidlon (il 35l Y15 1 yl5 0 ylods
aids o s laiel g olo 19,5 e agiyo o8 42l o8 gal ol

A el

£

(Wl (o0 om0 03l Wl Cpmirlo 1 0OLw!) et g8 3T B0 48 (T b (S S8 95 3 0L b 1y WM Gwly 2 55 | )

S psine 1y 515 Sl (%) i y06 4 (V) gimays |

[ 515 (aleiB U A g0 a1 olg (o0 1y Jalio g9 510905 33 03 )95 1l oo (]

B [ conl &5 o0 o/ 1 Voue(w
[l oo & W puiio 4o 1 cond $XTY ' Z (6l dos S5 g 4253 (g

[osuslge pp b y =Y+ ¥ 9y — Y =0 Ls ga(s

WS o5y pyoNes | ¥
b P YV T ‘5|)|.>A = {~, (]5}4.:3.0.7;0 («J

wi‘sow.\;[ ]A.wa= —ngz\“h.‘}gé Q)P).’)‘(C

x"+x

LW PR WARE TRV YD C R, sl a

! oy, Shet ele(

WS ORIy Cowyd w35 Y

Sl 3 b 4y 38 51 S plas sode slod b /oo VY'Y sue Juled (A

O] ovey xv-"06 [-/vvy x0T @ OJv/vyxyv-"T@  Jv/vy Xy
foml ply p5 olle 1l Soolas b ;_T(: w,be (B

Y -y Y- -y
0.-5e 0" O0-— O

—a—o —-a—o a+o
Tl plas’ | ilgiw! £la3 )l .cawl oud blxo gl dilguiwl Ho. R Elds 4y glo s C

('R ¢ R ] 5(9 (VYR

3655
[IBES M [JAcSM (¢ [IMZ&B (. [JAS(ANB) W

sl Cani ol 515 S 433 31 SeralaS’ Jlin (39 10905 & 455 b (D

) B-A={ } Y) BnC ={ }

Seled JoaSS 1y 5 @bl € = {F,0,Y,A} sB={\“5vs<>} s A={7, YA} i | T

bl il B a8 goo 45 UiS 1 (529b 215 G Asgeze 13 |y I ol (o

\ ¥ Y y

v

con g0 Ao 40 WY lgw doldl

3 o0liit ¢ Silxiol S 15w 41 (9%l (51 S8 Jilwg 5093 ¢ LS 3 ol (&
Qe 30 a1 3 et (o K90 1 395 (w30 WIEND! (310 b 9 yd @ (4 K90 LMY

(Sloniol 4659 45 el mianen g ool Al 43 993 S 4 (5890 LA 3k B (9

355l e 3lodl 5 0599 (il o1 53 A 390 31 (5B a9 — ot Ly o g0
ol £9090 43 42 )51 (3T Wilog of yoi il ¢ CuilOdls (0932 LS (uiils of o (A

il 4 )55 51 )5 0oLt 3 90 g Wil g3 o gy s 0,303

w335 polae T 3f s s 8,9 quinai plkin 50 et | 021100 &390 39 Pou ToRan | 581 8530 39 NI | D gt 0 gt P | TN pL g pL
il s Ak 55519 8,9 Bawgi il 0 lel
50 4 il e b 033 ol 0 W1 (&




f Olxassloxs S asly Y axio o loss

by 1wy pb 570 bl Gyg 5 9 SRgel S 01! S Olgils plig ol
aids e bl Cg olo 319 43 Zuwo Cugiyo e b ;olf_.;";)',oi ol
A el
et | (il o 3lowo 00k il (il 31 0OUut)uhmust 8 5T Jolio 38 1T s SSibo J5595 31 00kt b 1y Y Vs grly 2,55 =
Jloso| jodizr oS 50 515 (BOlai 4 0 0 SO Cannl 392790 s 030 ¥ g i 0500 B 5 708 0 p0 F gl anzz 0| O
Ive FUBLS 50,8 b om0 500 ot 453,13
o gy S S0 S Fg /Y opa(il |
VYD e e Gl eme 9, L (X € R S —Yacsae(o
(=)' = 9T s 431 Jille & o Juolo
Nl ADBCas wurs (yLis .wiil oo wlow o pls w AD,BC g cuwlopls 3550 O Jlio JSi o | ¥
‘ C
NEYA)
VYD V’
D
955l Cowas 1y 5 Jolie Olyle Jolo (W1 A
N Yy —f0 =
VIV m'xm™"
9 — =
m
S LgS 1y 3 s (@
v
o @ -
A9 591 Caws 4 ol 3l soliswl L1y pj olbe Job> | 4
an(rx +1)' =
VYD )( )
SDlx—v)O-+x)=
WS i ol | oS w1y iy wyle (1] Y.
b x'—ox+¢=
WS Jo 1) ) dslaeli(e
¥ —vx = oY — vx)

e dw dio )0 Y g dalol




f Olxassloxs Gll.d dosls ¥ axbuo o)u

by 1wy pb 570 bl Gyg 5 9 SRgel S 01! S Olgils plig ol
aids e bl Cg o 318 3 o Cugiyo e wly :olf..i':)',oi el
A el
el (Wl (o0 om0 03l Wl Cpmirlo 1 0OLw!) et g8 3T B0 48 (T b (S S8 95 3 0L b 1y WM Gwly 2 55 | )
Y |-
= .z Y f a . .
el Caway 1) 8,85 0 [a] 9 [_\]4-‘9-‘” 99 il &8 s ci(e
- =
9,05 [Y] abadi 3l 9wl ¥ o ol aS dus 50 (s dolre(z
DS o 1y gy 0w
{ X—Yy=Y
\ YX =Yy =10 \Y
gl Cawd aly i o le ol (A | Y
vx' =18 x+¥
Y x¥ —¥ x+y
) g (5500 900 (3 o3l 1) 5 Oyl ol (o
X+Y x" .
x XY —Yx—\0
e plxil |y s | VF
—x' + Ax —\Y | X+
\

coolez axas ;o SY s dold




| g EX SRR Il el f raxiio o )lod

by 1wy pb 570 bl Gyg 5 9 SRgel S 01! S Olgils plig ol
W PIF el GG 33T llbgls 5 ol3gel Gl Soalod (il 5 Y5 15, 0y lous
ado K ol cdg o 318 15 w0 gl 0w 4 :°l§‘:‘}9'°i el
Acelu
£l (Wl (o0 om0 03l Wl Cpmirlo 1 0OLw!) et g8 3T B0 48 (T b (S S8 95 3 0L b 1y WM Gwly 2 55 | e
@ Wil [y yio (il Yo yhaS 4 0,5 o (5 19y SIS (i §59)oW S coluno(Al | 10
—
Y.
AL
sl Cawd 4@ gl Job 4y (oS S g 4 o> Comi(©
%4
a S
by |y Jolio by 5o oo
\id
\

ol (3890




AN

Y il dlass _ _ s!bu w:b. / N N w o ,LM
Y15 :ylesal & ,U 91 bt i 99 59 9 i30T JS 0 f8! E‘ la ‘soalg.) 1o pb
A: el e 4 3137 Lol § 90T 1o OYIgw sloiat b'j o
olo 318 5 Zuwo Cygd i
(2 nai shoadly \ / | .y
| o y3(S Cawyd (z w30 (o o yob (A |
—Y
) A [ v ](c S v | T
\ <l a5 D sauy (C 4258 cay S ALY
/8 N{vs0} Y) {Vs0} (| ¥
/8 YO=c G ©yle JB sl V=l y oo 5 )lhe JB sls (o
/¥ ol
1)
/Y y= =0 =\ e > (o oI | *?
/8 | | @ Foor v o -y v S vac
/8
0A = OB v
7 v Nat vWaT mt A
;z 5~ X3 panC Y) —=m v YY) — vVo = r/a(l
/v X' = ee(o T+ e+ (@8
/8
) v . \e
\ F-YX> 10-1eX —p AX> )Y —> X= ; (o (X-Y)(X-Y) (&
y’ (& "
\
> 60=(=V) _ *
1 / e oy Ve
18 y=¥x\ (¢
—Yx + fy'= —\f )Y
{ YX — VY =10 X-v(-\)=y X+y=y X=¥
! SEES
! X' =V —x"=vx+A x"—vx—A (x—-F)(x+Y) x-¥) "
x'—¥ x'—¥ x—=—v)(x+Yy) (x-Y)
x+Y x" X
<) x =
\ x x+¥)(x—=0) (x—0)
—x" + Ax — Y | x+¢ ¥
—x" —x" I —x" +5x — YA
gx" 4+ Ax — Y
\ sx’ 4+ vex
YAX Y
YA X -VFA
+108
| Vv a' a 14
- = = V= vo) = 3
™ i s=YmRY = Y(¥/VE)(V--) = #YA (!
\
' S = AM=YAYS v=o(YA/YE)Y = vy /e |V

il G go




